



Учесници заједничког састанка ОЕБС и УН говорили о дискриминацији верника Украјинске Православне Цркве



Дана 12. новембра 2021. године епископ баришевски Виктор, председавајући Представништва Украјинске Православне Цркве при европским међународним организацијама, учествовао је на даљину на заједничком састанку ОЕБС и УН на тему „Ефективно учешће мањина у економском животу као стратегија за спречавање сукоба“.

На догађају који је одржан у седишту УН у Женеви присуствовали су генерални директор Канцеларије УН у Женеви Татјана Валоваја, високи комесар УН за људска права Мишел Бачелет, високи комесар ОЕБС за националне мањине Кајрат Абдрахманов и специјални извештач УН за Питања мањина др Фернанд де Варенес.

Савремено међународно право у контексту категорије мањина не односи се само на етничке или националне групе које живе на одређеној територији, него и на било које друге заједнице људи, независно од њихове бројности или одређених критеријумима који их обједињују, укључујући и верска уверења.

Иако тема састанка није била директно посвећена поштовању људских права у сфери религије, али се тиче могућности њиховог стварног спровођења у економској сфери, што је актуелно за верске организације Украјинске Православне Цркве, јер су тренутно због тзв. „закона о преименовању“ често лишене могућности за остваривање економских права, као и у неким случајевима и реалном дискриминаторном политиком државне и локалне власти. Често се верници Украјинске Православне Цркве суочавају са бројним ограничењима у остваривању својих законских права на различитим нивоима – од немогућности добијања земљишне парцеле за изградњу цркве до ограничавања приступа свештеницима цркве УПЦ-а да ступе у систем војног капеланства.

Учесници састанка разменили су мишљења о унапређењу рада међународног механизма за заштиту мањинских права и дали препоруке међународним структурама и организацијама за људска права, преноси Синодално информативно-образовно одељење Украјинске Православне Цркве.

Сектор за информисање ОСЦП-а